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Oggetto: interrogazione n. 103/XV.

In riferimento all'jnterrogazlone in oggetto, inerente l'archh/iazione della
denuncia per le offese al Presidente Diego Moltrer, comunteo che In data 23. 03.2015
mi è stata notificata la richiesta di archiviazione da parte del Pubblico Ministero nel
procedimento penale n.699/2015.44, relativo alla quercia nei confronto-
delMssodàzfone Freedom Alf, che aveva pubblicato sul sito web Facebook una
fotografia a mio giudizio lesiva dell'immagine del Presidente Diego Moltrer. La
motivazione addotta è l'impossibilità "di risalire all'identificazione dell'ID dell'autore del
post diffamatorio, in quanto non più visibile perché, -con ogni probabilità è stato

cancellato". Inoltre il Pubblico Ministero specifica che "dalle esperienze pregresse, la
società Facebook, con sede in California, non aderisce ad alcuna richiesta se non
supportata da provvedimento di rogatoria intemazionale".

Avendo preso visione delle motivazioni che hanno determinato la richiesta di
archiviazione, ed essendo nei tempi utili, ho ritenuto doveroso proporre l'opposizione
alla stessa ed ho incaricato l'Avvocatura distrettuale dello Stato e l'Ufffcio affari legali
del Consiglio regionale ad attivarsi in merito.

Inolù-e chiarisco che le querete presentata a suo tempo sono due, la seconda delle
quali, rivolta contro persona fisica, non avendo ad oggi ricevuto alcuna notifica in
rherito, è ancora in essere e sta evidentemente proseguendo il suo Iter.

Rimaniamo dunque in attesa di notizie da parte della Procura della Repubblica.
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Betriffi: AnfrageNr. 103/XV.

In Bezug auf die obgenannte Anfrage betreffend die Archivierung der Anzeige wegen
Verieumdung des Prasidenten Moltrer, móchte ich thnen mitteilen, dass mir am
23.3.2015 derAntrag auf Archivierung vonseften des Staatsanwaltes im Strafverfahren
Nr. 699/2015. 44 betreffend die Klage gegen die Vwinigung Fmedom Alf, die auf ihrer
Facebook-Seite eine diffàmierendes Foto vom Prasidenten Diego Moltrer verSffentlteht
batte, zugestellt worden jst. Die darin enthaltene Begrundung beruht auf die
UntTtóglichkeit, »den Autor des diffamierenden Eintrags zu identifizieren, da dieser nlcht
mehr aufecheint und hòchstwahrscheinlich gelSscht worden ist. ". Weiters weist der
Staatsanwalt darauf hin, dass .aufgrund der bisherigen Erfahrungen, die GesellschaB
Facebook, mit Ste in Kalifornien, keinem Antrag stattgibt, wenn nichl ein Verfahren mit
intemationalem Rechtehilfeersuchen voriiegt.

Ausgehend von den dargelegten Beweggrilnden fur den Antrag auf Archivierung und
aufgrund der noch nicht verfaltenen Fristen, schien es mir erforóerlich, gegen den
Antrag auf Arohivierung Beschwerde einzulegen; daher habe " ich die
Bezirksstaatsadvokatur und das Ami fiir Rechtsangelegenheiten des Regionalrates
beauftragt, diesbezUglich tàtig zu werden.

Wefters weise ich darauf hin, dass die seineizeit eingereichten Klagen zwei waren.
davon eine gegen die naturiiche Person. Letztere ist noch anhàngig, da ich
diesbezUglich keine Mitteilung erhaften habe und setzt ihren Verfahrenswegfort.
Wjrwarten daher auf weitere Informationen vonseHen der Staatsanwaltschaft.
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